OTUYET OB UCITOJITHEHUU 'OCYJJAPCTBEHHOI'O 3A/IAHUX
OTJEJEHUE COIIMAJIBHOTO OBCJIYKUBAHUS HA IOMY
MO 'BVKO «TAPYCCKUHU TOM-UHTEPHAT
NJIS1 IPECTAPEJIBIX 1 UHBAJIUIOB»

3A 3 KBAPTAJI 2014 'OJIA. No 1
BBIMMOJIHEHUE T'OCYJIAPCTBEHHOTI O 3AJIAHUA 11O OTJAEJEHUIO COLUAJIBHOI'O OBCJIY KUBAHUS HA JTOMY

Ne HaumeHnoBaHue Eannn dopmy.a pacyera Inavenus nokasareaeii | McroyHuK HHpopMaluH 0
noKazareJs na = Ka4ecTBa bakTHYECKOM 3HAYEHUH
u3Mepe rocy/1apcTBEHHON YCIYT'H noKasareJis
YucjIeHHOCTD qeJl HIOJIbTABrycT+HCeHTHOPb 192
00CTYKEeHHBIX
rpaxkiaH
ITpoueHT JiMm U3 [Ty / Ilo x 100% (194+191+191) :
qHCJIa 00PATUBIIHXCS % |rae: Ily- (194+191+191)*100=
rpask/iai il07kKHJI0r0 YMCJI0 IPask/iad MOKHJI0r0 BO3pacTa u 100%
BO3pacTa U HHBAJJH/IOB HHBAJHA0B KOTOPbIM MPEI0CTAB/JICHHDI

He00X0/IUMbIe YCJIYI'H;
[To- 4MCJI0 rPask/1aH MOKHJIOro BO3pacra v
HHBAJIHI0B HMEHIHUX IIPABO HA NOJTYYECHHE

YCOAYT

e — e ————— e — p—
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IlpouenT
nmorpeouTesien
YAOBJIETBOPEHHBIX
KAa4eCTBOM H

(Ox+0n) : (2x0) x 100% rje:
OK- 9HCJ10 ONIPOMIEHHBIX , Y/IOBJIETBOPEHHbBIX
KAa4€CTBOM COLMAJIBHBIX YCJIYT;
Oa- 9nci10 onpoImeHHbIX, YI0BJIETBOPEHHBIX
JOCTYINMHOCTHIO COLMAJILHBIX YCJIYT;
O- o0mee YK C/10 ONIPOIIEHHDIX.

100%

AOCTYNNHOCTHIO
COUHUAILHBIX YCJIYT

Jlupexkrop .

| , JI.LE.CraponybiieBa
Ben.akoHoOMuUcT: | - [

J1.H.KoponeBa

NoTpeouTeJier roc. veavr'"
3HaveHue yTBepKACHHOE B 10C. 321aHUHM HA 0THETHLII NepHoa

Eaununa
H3MEpeHH!
51
Ilpouent

HaumenoBanue noxkaszareisi

DakTHyeckKoe 3HAYEeHHE 3a
OTHYETHBLIH NEePHO

Ouenka BbinoJHeHHUS
rocyapcTrBeHHOro 3aJaHus o
KPHTEPHIO ''Ka4eCTBO
OKa3aHus roc.ycayr'
K3=SUM K3i/n rae
K3i-0LeHKa BBINOJTHEHUNA
roc.3a1aHus No Kaxxa0M
roc.ycjayre; n-4ucjao
roC.yCJIyr no roc.3ajaHuio

100% K3=100/1=100

OueHka BbINOJIHEHUS 100% K2¢.=(194+191+191)/3=192

roCyaAapCcTBEHHOI0 3a/1aHHUS MO
KPHTEPHIO "'KOJIMYECTBO
norpedourTenei roc.ycayr'

K2=(K2¢/K2n.1.)*100%

[Ipouent

AKanobd Ha
COIL.OOCTYy;)KMBAHHME HA
JIOMY HeE IOCTYIIAJI0

Ne2

Ouenka BoINoOJHEHHsI TOCY/1APCTBEHHOI0 33/ JaHHS M0 KPUTEPHIO '"KAa4ecTBO OKA3AHHS I'0OC, YCJIYT H KOJHYECTBO

XaApaKTepUCTHKA
NMPUYHHOTKJIIOHEHHUS OT
3AMJAHUPOBAHHBIX 3HAYeHU %

K2=192/222*100= 86,5%




OueHKa BBINOJHEeHUS

rOCyAapCTBEHHOT O 3a4aHUS
K3i=SUMK3j/m

4YHCJIO NOKa3aTesiel B roc.3agaHuu 2 K3i=(100+100):2=100%

JlupekTop

JI.LE.Ctapony6uesa

Bea.3koHOMUCT: J1.H.Koponesa




